

二〇二四年國殤節相調特會標語

我們需要看見，我們所經歷的一切事，只有一個目的—
叫神的生命能藉着我們得釋放並在我們身上得彰顯；
盼望我們外面的人被拆毀到一個地步，
讓裏面的人能出得來、能看得見；
這是寶貴的事，這就是事奉主之人的路。

住在主裏面就是與主成為一靈，
並且有功效的禱告乃是我們住在主裏面，
也讓祂的話住在我們裏面的結果。

我們享受基督作生命的流，乃是為使我們成為撒種者、
栽種者、澆灌者、生育者、餽養者和建造者，
有供應生命的職事，為着神奇妙的生機建造，就是神宏偉的殿。

我們眾人既然以沒有帕子遮蔽的臉，
好像鏡子觀看並返照主的榮光，
就漸漸變化成為與祂同樣的形像，從榮耀到榮耀。

二〇二四年五月二十四至二十七日國殤節相調特會信息綱目

總題：基督徒的生活

第一篇

基督徒生活的內在意義

讀經：約十四21，23，林後二10，四6～7

壹 基督徒的生活乃是活基督的生活；我們活着應當就是基督，而活基督的路就是愛基督—腓一19～21上，加二20：

- 一 我們可以憑着愛基督到極點而活基督；我們若不愛基督，就不能活祂；愛祂是將我們全人專注於祂最好的路—林後五14，約壹四19，腓一19～21上，可十二30，啓二4～5，約十四21，23，二一15～17，彼前一8，林前二9，十六22。
- 二 愛神的意思，是把我們全人，靈、魂、體，連同我們的心、魂、心思和力量，（可十二30，）都完全擺在祂身上；這就是說，我們全人都讓祂佔有，消失在祂裏面，以致祂成了我們的一切，我們在日常生活裏，實際的與祂是一。
- 三 當我們愛祂，『那靈參透萬事，甚至神的深奧也參透了；』（林前二10；）『參透』這辭原文意，積極的探究，含示準確的知識，不是發現的，乃是探索的；神的靈探索神關於基督的深奧，並在我們靈裏，向我們顯示這深奧，使我們領畧並有分。
- 四 過基督徒的生活就是愛神的兒子耶穌，好使我們蒙父和子所愛，並享受子向我們的顯現，並父和子的眷臨，使父和子同我們安排相互的住處—約十四21，23。
- 五 基督徒的生活就是以神自己作為我們的愛來愛神並彼此相愛的生活；基督曾在這世上活出神就是愛的生活，如今祂是我們的生命，使我們能在這世上活出同樣愛的生活，正如祂在那尋找失喪者並拯救罪人之職事旅程中所是的一約壹四16～19，路十25～37，十九10，弗四20～21，參加五13～15。

貳 過基督徒的生活，就是凡事都要在基督的人位裏行，也就是在基督的面前行—林後二10，四6～7：

- 一 二章十節的『面』原文與四章六節的『面』相同，指眼睛周圍的部分，其神色乃是內在思想和感覺的標示，將全人表明並陳明出來。
- 二 作信徒榜樣的使徒保羅（提前一16）是照着基督眼中所表露祂全人的標示，在祂面前生活行動的人。
- 三 我們的心幾時轉向主，帕子就幾時從我們心裏除去，我們就能用沒有帕子遮蔽的臉，觀看榮耀的主；事實上，我們偏離的心就是帕子；沒有帕子遮蔽的臉，就是沒有帕子遮蔽的心，好觀看顯在耶穌基督面上之神的榮耀—林後三16，18，四6～7，撒上十六7，弗一18上。
- 四 神的榮耀是顯在基督的面上，而基督的面，就是祂的人位，乃是住在我們靈裏的寶貝—林後四6～7，彼前三4。
- 五 我們是沒有價值且脆弱的瓦器，但我們靈裏盛裝着無價之寶，就是基督自己的面，基督自己的人位；（林後二10，四6～7；）在全宇宙中，沒有甚麼像觀看耶穌的面那麼寶貴（創三二30，出二五30，三三11，14，詩二七4，8，啓二二4）：
 - 1 只有當我們活在基督的面前，注視祂所是的標示，我們纔會感覺到祂之於我們

是如此的寶貝；我們有難處只要告訴祂；祂就在我們裏面，面對面與我們同在一肺四6。

- 2 看見神等於得着神，也就是在神的元素上接受神到我們裏面來變化我們；（伯四二5~6，太五8；）我們今天所觀看的這一位神，乃是終極完成的靈，我們可以在我們的靈裏注視祂，好將神的豐富吸收到我們裏面，而逐日在神聖的變化之下。（林後三18下，太十四22~23，西四2。）
- 六 當我們把心轉向在我們靈裏的主，面對面的觀看祂並將祂照耀到別人裏面，（賽六十1，5，）我們就在變化成祂榮耀形像的過程中，直到那日『我們必要像祂；因為我們必要看見祂，正如祂所是的』—林後三18~四1，約壹三2，啓二二4。

參 過基督徒的生活，就是行事為人要與我們所蒙的呼召相配—弗四1~4：

- 一 行事為人與神的呼召相配之第一項，乃是我們要憑那由神聖屬性所加強之變化過的人性美德，竭力保守那靈的一，就是基督身體的實際—1~4節：
 - 1 在得榮耶穌的靈裏，有耶穌變化過的人性；為着一個身體飲於並湧流出這一位靈，乃是飲於並湧流出那人耶穌的靈，飲於並湧流出耶穌的人性，連同祂被神性所豐富的人性美德，就如卑微、溫柔、恆忍，在愛裏彼此擔就—約七37~39上，林前十二13，徒十六7，弗四2~3。
 - 2 我們若呼求主名，並且從祂得餵養，就會享受為人的耶穌，而祂那被拔高人性裏的一切美德，將在耶穌的靈裏成為我們的，使我們在實際的靈裏實行被恢復的召會生活，而實際的靈乃是基督身體的實際—林前—2，十3~4，17，十二3下，13，十六13，弗四3~4上。
- 二 行事為人與神的呼召相配之第二項，乃是我們要在一切事上長到元首基督裏面—15~16節：
 - 1 我們要為着基督身體的建造，在一切事上長到基督裏面，就需要享受基督作我們包羅萬有、宇宙的頂替，為使一個新人得以產生；所以，我們必須『聽祂』，並且『只見耶穌』—可九7~8。
 - 2 凡不是基督的人事物，神都『解雇』；神以基督頂替了在祂舊約經綸裏的一切—一1~8，太十七3~5，西二16~17，來十5~10，十一5~6，參賽二二20~25。
 - 3 當神創造我們的時候，祂『雇』了我們；當祂把我們擺在十字架上，與基督同釘的時候，祂就『解雇』了我們；而當祂使我們與基督一同復活的時候，藉着使我們成為神人的新種類，神的新發明，作神團體的傑作，祂就『重新雇用』我們，將我們帶回到祂原初的心意，就是創造我們，為使祂得着榮耀，得着祂團體的彰顯—創—26，加二20，弗二6，10，15，賽四三7。
- 三 行事為人與神的呼召相配之第三項，乃是我們要照着那在耶穌身上是實際者而學基督—弗四20~24：
 - 1 『那在耶穌身上是實際者』是指耶穌一生的真實光景，如四福音書所記載的；耶穌在生活中總是在神裏面，同着神並為着神行事；神是在祂的生活中，並且祂與神是一—20~21節。
 - 2 在祂地上的生活中，祂設立了一個榜樣，如福音書中所啓示的；此後，祂釘死並復活成了賜生命的靈，使祂可以進到我們裏面，作我們的生命；我們照着祂的榜樣跟祂學，不是憑我們天然的生命，乃是憑祂在復活裏作我們的生命—林

前十五45下，西三4。

- 3 當我們愛主，接觸祂，向祂禱告，我們就自然而然的照着福音書中所描繪的模子、模型、榜樣活祂；這樣，我們就被形成、被模成這個模子的形像—這就是學基督的意思—太十一29，羅八29。

四 行事為人與神的呼召相配之第四項，乃是我們要活在愛和光中—弗五2，8：

- 1 我們需要作神性情的有分者，享受者；（彼後一4；）神的性情就是神的所是一神是靈，（約四24，）是愛，（約壹四8，16，）也是光；（一5；）靈是指神人位的性質，愛是指神素質的性質，光是指神彰顯的性質。
- 2 我們需要花費多個人的時間與主同在，在靈裏與祂私下交通，使我們能被祂愛的素質所充滿，使祂藉着我們牧養人，並被祂照耀的元素所充滿，使人在我們身上看見祂—約四24，路十五20，太五15～16。

五 行事為人與神的呼召相配之第五項，乃是我們要憑着在靈裏被充滿並滿溢基督而活—弗五18：

- 1 彼此對說、歌唱、頌詠、感謝神、並憑着敬畏基督彼此服從，不僅是在靈裏被充滿的流出，也是在靈裏被充滿的路—19～21節。
- 2 在靈裏被充滿，就是被基督的豐富所充滿，而成爲基督的豐滿，基督的滿溢；我們呼求主並禱讀主的話，就能不斷接受祂作恩典，恩上加恩，而成爲祂的豐滿，祂的滿溢—三8，—23，三19下，羅十12～13，弗六17～18，約一16。

肆 過基督徒的生活，就是我們要接受聖靈的管治：

一 藉着我們接受聖靈的管治，神要把我們從這器皿倒在那器皿裏，除淨我們天然外面之人的渣滓、糟粕，以除去我們的味道，改變我們的氣味，直到我們有基督純淨的味道，散發出基督純淨的馨香之氣—耶四八11，林後二14～15，歌四16，王下四8～9：

- 1 『萬靈的父』藉着試煉和責打，管教我們，『使我們有分於祂的聖別』—來十二4～13。
- 2 那些從未受過試煉和責打的，就是沒有從這器皿倒在那器皿裏；因此，他們天然的個性，他們外面的人，他們的己，其渣滓、糟粕、沉澱物的原味尚存，香氣未變—耶四八11，羅八28～29，歌四16。

二 馬利亞有一玉瓶盛滿了一磅至貴的真哪噠香膏；當她打破玉瓶，把膏澆在主的頭上時，『屋裏就滿了膏的香氣』—約十二2～3，可十四3，參歌一12。

三 玉瓶表徵我們外面的人，需要打破纔能讓裏面的人能殼衝得出來；主多方的在我們裏面並在我們身上作工，目的就是要打破這瓦器，這玉瓶，這外殼—林後四7，約十二3，24，羅八28～29。

四 我們天然的所是算不得甚麼；惟有那靈構成到我們這人裏面的纔算數；聖靈的管治拆毀我們天然的性情和習慣，好在我們身上有聖靈的組織，使我們變爲成熟、甘甜；神安排我們環境中的一切，來拆毀我們天然的所是，好在我們裏面形成新的性情、新的品格和新的屬性—約三6，林後五17，加六15。

五 不能被破碎有兩個主要原因：

- 1 一個人不能被破碎，是因爲活在黑暗裏；對於一切發生在他身上的事，他總是怪別人或怪環境；他沒有啓示，看不見神的手，看不見是神在對付他—參伯十13，弗三9。

2 一個人不能被破碎，是因為太自愛；我們必須求神除去我們愛自己的心；所有的誤會，所有的不滿，只有一個原因，就是我們私下的自愛。

六 我們需要看見，我們所經歷的一切事，只有一個目的—叫神的生命能藉着我們得釋放並在我們身上得彰顯；盼望我們外面的人被拆毀到一個地步，讓裏面的人能出得來、能看得見；這是寶貴的事，這就是事奉主之人的路—約十二24~26，林後四12。

關於外面之人的破碎與靈的出來 以及神的彰顯之交通

我們必須認識神今天把我們放在世上是為甚麼。我頂直的說，神把我們放在世上，乃是要我們在罪人、聖徒、世人裏面，作出飢渴慕義的心。我們出去作工，必須能彀在人裏面造出飢渴的心。在你裏面必須有一種說不出的新鮮、能力、滋潤和供應。人遇見你，就不能不去尋求神。人遇見你，與你來往時，就因你產生這種渴望尋求神的感覺。如果人與你經常見面，和你來往，卻不能產生羨慕神的心，那就是你的失敗。或者你讀經禱告、事奉、傳福音，而不能產生那種叫人飢渴的能力，那也是你的失敗。（倪柝聲文集第二輯第二十二冊，一二頁）

王下四章說到那個書念的婦人接待以利沙的事，聖經記載說，『一日，以利沙經過書念，在那裏有一個大戶的婦人，強留他喫飯。此後，以利沙每從那裏經過，就轉進去喫飯。婦人對丈夫說，我看那常從我們這裏經過的是聖別的神人。』（8~9。）以利沙經過書念，沒有講過一篇道，沒有行過一件神蹟，他每從那裏經過，就是進去喫飯。那個女人憑着他的喫飯，就認識他是一個神人。這就是以利沙所給人的印象。

今天我們也要問一問自己，我們所給人的印象是甚麼，或者說，從我們身上出去的是甚麼東西。我們一再題起，我們外面的人必須被破碎。如果不是這樣，我們所給人的印象，就都是我們那個外面的人。我們每一次到人面前去的時候，或者叫人心裏難受，覺得你是一個愛自己的人，覺得你是一個剛硬的人，覺得你是一個驕傲的人；或者你給人一個另外的印象，叫人覺得你是一個聰明的人，覺得你是一個口才非常好的人。也許你是給人一個所謂好的印象。但是，這一個印象能滿足神的心麼？這一個印象能滿足召會的需要麼？神不滿意這個，召會也不需要這個。

…我們外面的人必須被破碎。如果外面的人沒有被破碎，我們的靈就不能出去，我們就不能給人一個靈的印象。

…給人印象的都是我們身上最強的東西。（倪柝聲文集第三輯第八冊，人的破碎與靈的出來，二七三至二七四，二七二頁）